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ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ/ΤΕΕ 

∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ της ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

Η οµάδα που επεξεργάστηκε την πρόταση καταστατικού για το ΤΠΕ/ΤΕΕ, έχει 
καταθέσει επίσηµα το παραδοτέο της στις υπηρεσίες του ΤΕΕ. Καταβλήθηκε 
προσπάθεια να συντεθούν διαφορετικές απόψεις µε γνώµονα τη δηµιουργία ενός 
καταστατικού που θα έχει διάρκεια και θα κατορθώσει να καλύψει το βασικό στόχο 
της δηµιουργίας ενιαίας αρχής εκπροσώπησης των επιστηµόνων ΤΠΕ. 

Η πρόταση καταστατικού βρίσκεται στο site του ΤΕΕ (www.tee.gr)  σε 
δηµόσια διαβούλευση ως τις 30/7/2004 (θα δηµοσιευτεί και στο δελτίο του 
ΤΕΕ) ώστε να κατατεθούν οι προτάσεις όλων των ενδιαφεροµένων και να ληφθούν 
υπ’ όψιν πριν την έγκριση του καταστατικού από τη ∆ιοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, η 
οποία τοποθετείται το Σεπτέµβριο του 2004. 

Σε ορισµένα σηµεία του καταστατικού εκτιµούµε ότι µπορούν να γίνουν βελτιώσεις 
µε βασικότερο το σηµείο που αναφέρεται στη δυνατότητα εγγραφής µελών χωρίς 
βασικό πτυχίο ΤΠΕ. Ο χρονικός περιορισµός της αποδοχής µελών µε τα 
συγκεκριµένα χαρακτηριστικά αποτελεί µια λογική λύση. 
 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΤΕΕ σε ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΠΕ   

 

Το πρόσφατο αφιέρωµα του ∆ελτίου του ΤΕΕ σχετικά µε τις διεθνείς εκπροσωπήσεις 
και συνεργασίες του ΤΕΕ, κατέδειξε για µια ακόµα φορά το έλλειµµα της παρουσίας 
του ΤΕΕ στο χώρο των ΤΠΕ. 

Με δεδοµένη την πρόθεση για πρωταγωνιστικό ρόλο του ΤΕΕ στο χώρο των ΤΠΕ, 
τόσο µε δηλώσεις του προέδρου του όσο και µε πρωτοβουλίες όπως η ίδρυση του 
ΤΠΕ/ΤΕΕ, θεωρούµε ότι είναι σηµαντικό σε συνεργασία µε την ΕΕΕ Ηλεκτρονικών 
και τον ΠΣ∆ΜΗΥΠ να προχωρήσει στην επιλογή διεθνών οργανισµών, forum και 
επιστηµονικών ενώσεων του χώρου των ΤΠΕ, όπου θα συµµετέχει. 

Το ΤΕΕ µε το επιστηµονικό δυναµικό που διαθέτει στο χώρο των ΤΠΕ και το µέγεθος 
του µπορέι να συνεισφέρει αποτελεσµατικά σε πείπεδο επιστήµης και πολιτικής σε 
θέµατα ΤΠΕ και διεθνώς. 
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